
— 正 誤 表 —

本誌第 30 卷第 5 号に誤りがありましたので、訂正いたします。

	誤	正
360 ページ 英文抄録の著者名	TOUKO TAMURA	HARUKO TAMURA
